
STATISTICHE SCELTA ISTITUTO per a.s. 2017-2018 
 

Sintesi Scelta Istituto su 170 iscrizioni (aggiornate al 31 marzo 2018) Villongo + Foresto Sparso 
 

Scelta Istituto suddivisa per anno scolastico 
 

 2007/2008 2008/2009 2009/2011 2010/2011 2011-2012 2012-2013 2013-2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018 

 Sarnico 24,4%  25,9% 24 % (26) 17,4% (23) 28,4 % (37) 33,7% (50) 32,4% (47) 32,6% (47) 27% (43) 33,7% (52) 15,8% (27) 

Bergamo 11,5% 13,3% 14,8 %  (16) 10,6% (14) 9,2 % (12) 16,2% (24) 20,6% (30) 28,4% (41) 19,4% (31) 15,8% (24) 17,0% (29) 

Palazzolo 15,1%  7,4% 9,2 %  (10) 4,5% (6) 3,0 % (4) 3,3% (5) 3,4 (5) 2,0% (3) 4,4% (7) 3,2% (5) 7,0% (12) 

Iseo 10,0% 12,5% 5,5 %  (6) 9,8% (13) 10,0 % (14) 10,8% (16) 15% (22) 4,8% (7) 7,5% (12) 2,5% (4) 7,0% (12) 

Trescore 29,4%  25,9% 26,8 %  (29) 34,8% (46) 31,5 % (41) 20,2% (30) 15,8% (23) 17,3% (25) 20,7% (33) 27,2% (42) 32,3% (55) 

Clusane 5,0% 9,65 10,1 %  (11) 12,1% (16) 5,3 % (7) = 1,3% (2) = 1,8% (3) 1,9% (3) 1,1% (2) 

Seriate 1,4% 1,4% 0,9 %  (1) 2,2% (3) = = 0,6% (1) 3,4% (5) 4,4% (7) 4,4% (6) 8,8% (15) 

Calcinate 0,7% 0,7% 0,9 % (1) 0,7%  (1) = = = = 0,6%  (1) 0,6%  (1) 0,5% (1) 

Corzano(BS) = = = 0,7% (1) 0,7 % (1) = 0,6% (1) 0,7% (1) = 0,7 % (1)  

Adro 0,7% 0,7% = 0,7% (1) 2,3 % (3) 0,7% (1) = = 0,6% (1) =  

S. Pellegrino = = = 0,7% (1) = 0,7% (1) = = = = 0.5% (1) 

Nembro 0,7% = 2,7 %  (3) 2,2% (3) = = = = = = 0,5% (1) 

Grumello 0,7% = 2,7 %  (3) 2,2% (3) 6,9 % (9) 13,5% (20) 6,2% (9) 10,4% (15) 9,4% (15) 9,4% (16) 7,6% (13) 

Brescia  0,7% 0,9 %  (1) 0,7% (1)   1,3% (2) = 1,8% (3) = 1,1% (2) 

Curno   0,9 %  (1)    = = = =  

Lovere     1,5 % (2)  = = = =  

Rovato      0,7% (1) 0,6% (1) = = =  

Chiari       1,3% (2) = 1,2% (2) =  

S. Paolo d’Argon         0,6% (1) =  

 



 

STATISTICHE SCELTA INDIRIZZO a.s. 2017-2018 
 

Sintesi Scelta Indirizzo su 170 iscrizioni (aggiornate al 31 marzo 2018) Villongo + Foresto Sparso 
 
Scelta Indirizzo suddivisa per anno scolastico 
 

 2007/2008 2008/2009 2009/2010 2010/2011 2011/2012 2012-2013 2013-2014 2014/2015 2015/2016 2016/2017 2017/2018 

Centro Form. Prof (CFP 
& IFP) 

15 (10,7%) 21% (28)  23,1 % (25) 27,2% (36) 30,7 % (40) 22% (33) 
 

17,2% (25) 17,3% (25) 20,1% (32) 26,0% (40) 28,2% (48) 

Istituto Tecnico (settore 
tecnologico) ex ITIS 

16 (11,5%) 9% (12)  8,3 % (9) 9,1% (12) 11,5 % (15) 16,2% (24) 11% (16) 23% (33) 16,8% (36) 13% (20) 17% (29) 

Istituto Tecnico (settore 
economico) ex ITC 

32 (23,1%) 12,7% (17)  23,1 % (25) 17,4% (23) 18,4 % (24) 18,9% (28) 15,1% (22) 15,2% (22) 14,4% (23) 13,6% (21) 11,7% (20) 

Istituto Profess. 31 (22,3%) 28,5% (38)  22,2 % (24) 7,5% (10) 9,2 % (12) 16,2% (24) 25,5% (37) 22,2% (32) 16,9% (27) 17,5% (27) 14,7% (25) 

Liceo Classico = 0,7% (1)  0,9 % (1) 3,1% (4) 1,5 % (2) 0,6% (1) = 1,3% (2) = = 1,1% (2) 

Liceo Scientifico 26 (18,7%) 17,2% (23)  13 % (14) 10,6% (14) 13,0 % (17) 14,1% (21) 9% (13) 11,8 (17) 7,5%  (12) 7,7%  (12) 10% (17) 

Liceo Scienze Umane  5 (3,5%) 2,2% (3)  0,9 % (1) 4,5% (6) 2,3 % (3) 2,7% (4) 6,8% (10) 1,3% (2) 5,6% (9) 5,8% (9) 4,7% (8) 

Liceo Scienze Sociali 5 (3,5%) 0,7% (1)  = soppresso = = = =    

Liceo Linguistico  3,0% (4)  2,7 % (3) 1,5% (2) 2,3 % (3) 2% (3) 4% (6) 6,2% (9) 7,5% (12) 9,7% (15) 6,4% (11) 

Liceo Artistico = 0,7% (1) =  5,3% (7) 2,3 % (3) 1,3% (2) 4% (6) 0,7% (1) 1,8% (3) 0,6% (1) 1,1% (2) 

Tecnico Costruzioni, 
Ambiente e Territorio 
(ex Geometra) 

8 (5,7%) 2,2% (3) 3,7 % (4) 11,3% (15) 8,4 % (11) 4% (6) 3,4% (5) 0,7% (1) 1,2% (2) 1,9% (3) 1,7% (3) 

Agraria 1 (0,7%) 1,5% (2)  1,8 % (2) 2,2% (3) = 2% (3) 3,4% (5) = 1,8%  (3) 3,8% (6) 2,9% (5) 

 
PROVINCIA di BERGAMO 84%    ( 91,1% -16/17)   (82,3% - 15/16) (92,3% - 14/15)  (76,5 % 13/14)  (84,4 % 12/13)  (77,6 % 11/12) (71% - 10/11)   (74% - 09/10)   (68,4% – 08/09)    
PROVINCIA di BRESCIA  16%      (9,9% -16/17)   (17,6% - 15/16) (7,7% -14/15)    (23,5 % 13/14)  (14,8%  12/13)  (22,3 % 11/12) (29% - 10/11) (26,6% – 09/10  (31,6% – 08/09)       

 

 

 
 

Per quanto concerne il rapporto tra CONSIGLIO ORIENTATIVO e SCELTA EFFETTUATA 

le famiglie che hanno accolto il consiglio dei docenti sono il 61,8 % 
 


